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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Daniel PÉREZ OSMA, Bella VERANO DOMÍNGUEZ, María Elisa VEDRINA

CONESA, Juan Antonio ROJAS MANRIQUE, Raúl CUEVAS LARROSA, Ángel
IBÁÑEZ HERNANDO, Alberto HERRERO BONO, Tristana MORALEJA GÓMEZ,

Alma ALFONSO SILVESTRE, Mario CORTÉS CARBALLO, Cristina ABADES

MARTÍNEZ, Juan Luis PEDREÑO MOLINA, Óscar RAMAJO PRADA, Juan Diego

REQUENA RUIZ y Beatriz Jiménez Linuesa, Diputados pertenecientes al Grupo

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

ss. del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobierno, de

la que desean obtener respuesta por escrito.

Mientras no se acomete una rehabilitación integral del firme, muchos usuarios

perciben que se mantiene una situación de “parches” que se prolonga en el tiempo,

con posibles efectos sobre la seguridad de la circulación. Es importante conocer el

calendario real de ejecución de las obras y las medidas provisionales adoptadas para

minimizar riesgos.

1.- ¿Tiene el gobierno establecido un calendario para la licitación, adjudicación

e inicio y finalización de las obras de rehabilitación del firme en los subtramos

de la A 3 entre Madrid y Tarancón incluidos en el proyecto de adecuación,

reforma y conservación del corredor?

2.- Mientras no se ejecute la rehabilitación integral del firme, ¿qué actuaciones

de conservación extraordinaria (bacheo, refuerzos localizados, mejora de

drenaje, renovación de marcas viales, etc.) se están llevando a cabo en este

tramo y con qué frecuencia se realizan?
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3.- ¿Se va a establecer, de forma temporal, límites de velocidad específicos o

restricciones al tráfico pesado en los tramos donde el firme presente peor

estado hasta que se complete su rehabilitación?

Madrid, 24 de marzo de 2026

LOS DIPUTADOS

VO BO 1
LA SECRETARIA GENERAL
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